
köreiből erőteljes mozgalom in- 

, amely mozgalom csiráit a 

ifjuság eztel megmozdulásaiban 

ává szólitja minden magát magyar- 
ó kisebbségi kortársát. A gondolat 

és megbeszélések kohóján keresztül 

recé és megindult diadalutjára, 

az eddigi eredmények mutatják. A 

Hommal egyidejüleg egyéb elgondo- 
felvetődtek az ifjuság kebelén be- 

ősorban az ifjuság legszélesebb- 

zvétele a kisebbségi magyarság 

ésében. Itt nem a harmincéves if- 

szvételéről van szó, hanem azokról, 

a szervezett pártkereteken belül 

edve a magyar jövendőt épitik. Ez 

g, amely elsősorban a Bánságban 

meg szavát, a napok futásából erőt 

áll oda támaszként az apák alkot- 

1 mellé és sziklaszilárd talpkő gyanánt 

formálja a megváltozott világ meg- 

tt követelményeinek megfelelő éle- 

negy esztendő mulott el a kisebb- 

gyarság felett, amig életrehivta it- 

szervezeteit. Tizenegy év alatt nem- 

ek multak meddőségre kényszeritve. 

Megy esztendő nagy idő. Hol tartana 

M 
muet 

t alakitotta volna meg a maga ifju- 

ervezeteit? Mindenekelőtt harcos 

formálódott volna már belőlük, 

joggal kérhetett volna részt már 

el ezelőtt a magyarság politikai éle- 

Egy! harcedzett nemzedék, amely már 

gi sorsban nőtt fel, amelyet viha- 

alsors ökle edzett ellentállóvá és 

nemzedék az utánpótlás természetes 
szerint foglalta volna el azokat 

iciókat, amelyekből apáit, majd a kor 

ki. Az ifju nemzedék egy haladó 

mü, szervezett, erős ifju Bánságot 

teremteni, tul minden közönyön és ta- 
eértésen. Kizárólag a jövendőért, 
féltő gonddal ápol és amelyért 

ifog. És harcában csak annyi segit- 
jóakaratot és támogatást kér nemze- 

int amilyennel a többi kisebbségek 

öbb mint egy évtizede állottak szives 
st ifjuságuk rendelkezésére. Harcolni 

a magyar ifjuság, hogy legyen jö- 

a Bánság maroknyi magyarságá- 

pionirja ez a kis csapat, amelyet nem 

kézlegyintéssel, vagy vállvere- 

csapat erős magabizásában, erős 

ében, amellyel rohamra indult a 

ok bástyái ellen és erős kezében 

a jövendő. Kint kalászba szök- 

ts egy pár fiatalember hittel vet 

jövendő talajába. Vajjon kikelnek 

obléma, az életkérdés már nem tő- 

egyedül. Ezt már nem a fiatalság 
iheti valósággá. De ők megkezd- 

ős akarattal, kemény hittel részt 
a kisebbségi magyarság sorsintéze- 

az ifjuság, ha tizenegy esztendővel 

akarattal lefegyverezni és elintézni. 

lcsöt érlelnek-e a magok? Ez a 

A négy nagyhatalmi paktum, amelyet 

az utóbbi tiz nap alatt ismételten fenye- 
getett a felborulás veszélye, végre mégis 
létrejött. Igaz, hogy jelentősége alapo- 
san lezsugorodott, mert ugy Franciaor- 

szág, mint a kisántánt és Lengyelor- 
szág fellépésére különböző változtatáso- 
kat és törléseket eszközöltek rajta. 

Az első lényeges változtatás az 
volt hogy a békerevizióra vo- 

natkozó pontot törölték. 
Több kisebb módositás után Franciaor- 
szag azzal a követeléssel állott elő, hogy 
töröljék belőle Németország egyenjozu- 
sitásának kifejezését is. Ehhez a felté- 
telhez Anglia és Olaszország csak a 
paktum megmentése érdekében járult 
hozzá, Németország pedig - mint azt 
tegnap jelentettük - huszonnégy órai 
haladékot kért. 

irták a négyhatalmi paktumot 
Németország hozzájárult a legujabb módosításhoz és felhatalmazta a 
vómai német nagyhövetet az egyezmény aláívásáta - A pakium szövege 

hávom nyelven kevül pacvalálásta 

Mussolini elmondta eddis legszebb beszédét 
A huszonnégy óra letelt és Né- 

metország római nagykövete 

kijelentette, hogy a német kor- 

mány az egyezményhez hozzá- 

járul és őt az aláirásra felha- 

talmazta. Az aláirás tegnap es- 

te félnyolckor megtörtént. 

A paktum szövege angol, francia és 

olasz nyelven került parafálásra, azzal a 

megjegyzéssel, hogy amennyiben az 

egyes nyelvü szövegek között eltérés 

mutatkoznék, ugy a francia szöveg a 

mértékadó. A parafálás után a ratifiká- 
lás is Rómában fog megtörténni legkö- 
zelebb meghatározandó időpontban. Va- 
lamennyi aláiró hatalom egy-egy erede- 

tinek számitó másolatot kap. 

A négyhatalmi paktum az alá- 
irás után azonnal életbe lép. 

Minden ügy a Népszövetség főruma elé kerül 
Mussolini miniszterelnök tegnap 

este az aláirással kapcsolatban az olasz 
szenátusban háromnegyed óráig tartó 
beszédet mondott. Politikai körök véle- 
ménye szerint ez a beszéd remekmü volt 
és legszebb volt Mussolini összes eddigi 
beszédei között. Mussolini beszélt a bé- 
kéről és azokról a fáradozásokról, ame- 

lyeket a négy nagyhatalom képviselői a 
béke érdekében kifejtettek azzal, hogy 
igyekeztek létrehozni a négy nagyhatal- 

mi paktumot. 
Sikerült közös megegyezéssel 
olyan atmoszférát teremteni, 
amely az érdekelt államokat 

közelebb hozta egymáshoz. 

Sorra vázolta Olaszország, Franciaor- 

szág és Anglia felfogásait a paktumról 
és amikor rátért Hitler német kancellár- 
nak ismeretes békebeszédére, percekig 
tartó taps nyilvánitotta a Németország 
mellett felbuzduló rokonszenvet. Musso- 
lini viharos tetszéssel fogadott beszéde 
végén bejelentette a négy nagyhatalmi 

paktum parafálását. 

Párisi lapok közlik most már a pak- 
tum végleges szövegét. Eszerint 

az egyezményt aláiró hatalmak 

kötelezik magukat, hogy min- 

den ügyüket a Népszövetség 

keretein belül intézik el. 

Politikai téren együttmüködésre törek- 
szenek és tiszteletben tartják a Népszö- 

Magyarország még nem sülvedt annyira, hogy feljese 
a mazdasági érdekeknek rendelje alá politikáját 

Gömbös Gyula magyar miniszter- 

elnök a budapesti parlamentben beszédet 
tartott, amelyben foglalkozott a magyar- 
országi németség helyzetével. A képvi- 
selőházban egyes szónokok - mondotta 
- ezzel a kérdéssel olyan hangon foglal- 
koztak, mintha Magyarországnak szük- 
sége volna arra, hogy ebben az ügyben 

igazolja magát. Erre semmi ezükség 

nincsen. 
A magyarországi németek az 
ország szivében laknak és nem- 
zeti sajátságaikat majdnem 
sokkal jobban őrizték meg, mint 

Gömbös miniszterelnök azután Ma- ban fogia vezetni. 

gyarországnak a kisántánthoz való vi- 

szonyáról beszélt. Hangsulyozta, hogy 

óvatosan kell cselekedni és vigyázni kell, 
hogy az ország melyik nyitott ajtón lép 
be, mert nem lehet tudni, hogy azon be- 

lül mit talál. Magyarország már több- 
ször leszögezte azokat a feltételeket, 
amelyek alapján hajlandó a kisántánttal 

együttmüködni. 
Annyira azonban még nem sü- 
lyedt, hogy politikáját teljesen 
a gazdasági érdekeknek ren- 

delje alá. 
Végül kijelentette, hogy Magyarország 

politikáját a jövőben is az eddizii irány- 
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vetség határozmányait. A népszövetségi 
alapokmány tizedik, tizenhatodik és ti- 
zenkilencedik szakaszát csak a Népszö- 
vetség szervei alkalmazhatják, azonban 

ezeknek az alkalmazására vonatkozó 

minden javaslatot lelkiismeretesen mez 

vizsgálnak. 
A paktum megállapitja, hogy a 

leszerelési tárgyalások alap- 
jául az angol javaslatot el- 

fogadják. 

Amennyiben azonban a leszerelési kon- 
ferencia kudarccal végződnék, az egyez- 
ményes felek kötelezik magukat, hogy az 
ellentéteket kölcsönös tárgyalásokkal 
intézik el. A paktum tiz esztendőre szól, 

A lengyel sajtó foglalkozik a kisán 
tánt-államoknak a négy nagyhatalmi 

paktummal szemben elfoglalt álláspont- 

jával és elégedetlenül állapitja meg, 
hogy a kisántánt behódolt a nagyhatal. 
maknak, amikor eredeti álláspontjából 
engedett. Varsói lapok szerint a kisán. 
tánt nem következetes és első együttes 
nemzetközi szereplése alkalmával mez 

alázta magát. 

A négyhatalmi paktum aláirása döntő 
befolyással lesz ezután a leszerelési kon- 

ferencia további tárgyalására is, Genfből 
jelentik, hogy a leszerelési főbizottság 
szerdán délután tárgyalta a francia ja- 
vaslatot ; 

egyes országok fegyvergyártá- 
sának és fegyverkereskedésé- 
nek korlátozására vonatkozólag. 

A javaslat követeli e tekintetben a szi- 
goru ellenőrzést. Bárha Franciaország 
magánfegyvergyártásra vonatkozó elő. 
ző javaslatát visszavonta, ez a mostani 

javaslata Anglia, Olaszország, Japán és 

az Egyesült Allamok részéről ellenzésre 
talált. Leginkább rámutattak arra, hogy 

a javasolt ellenőrzés kivihetetlen volna. 

Olasz részről különösen Ruscoli 

birálta erősen a francia javas- 
latot és kijelentette, hogy 
amennyiben azt elfogadnák, 

Olaszország kénytelen volna a 
leszerelés kérdésében telldte el- 



A temesvári törvényszék tegnap tár- 

gyalta Komlódi Rózsi, lugosi mun- 

kásnő, Wanderlich Lajos, Dara- 
bant Arpád és Varró István lugosi 
ifjumunkások bünperét, akiket azzal vá- 
dolnak, hogy három év előtt, mint a lu- 

gosi egységes munkásszervezet kultu- 
rális szakosztályának tagjai forradalmi 
elveket hirdettek azzal a szándékkal, 

hogy ezzel a román államrend biztonsá- 
gát megdöntsék. A vádirat szerint a 

vádlottak kommunista röpcédulákat osz- 
tottak szét és kirándulásokat szervez- 
tek, amely alkalomból kommunista dalo- 

kat énekeltek. 
A lugosi állambiztonsági rendőrség a 

házkutatás alkalmával Komlódi Rózsi- 
nál, az egységes szakszervezet elnöknő- 

Lugosi kommunisták az államrend 
biztonságának megdöntésére törekedtek 

jénél vörös szinü kézimunkát talált 
Lenin felirattal, ezenkivül egy revolver- 
re, Oroszország térképére és egyleti fel- 
jegyzésekre bukkantak. Az egyesület 
pénztárosánál, Wanderlich Lajosnál pe- 
dig nagyobb pénzösszeget, az orosz had- 
sereg szervezetéről szóló könyvecskét 

találtak. 
A tárgyalás során a vádlottak tagad- 

ták, mintha kommunista propagandát 
fejtettek volna ki és az elnöknek arra a 
kérdésére, hogy bünösnek érzik-e magu- 

kat, határozott nemmel feleltek. A biró- 
ság a tárgyaláson több tanut hallgatott 
ki, majd a bizonyitási eljárás kiegészité- 

sére ujabb tanuk kihallgatását rendelte 
el és a tárgyalás folytatását junius 28- 

ára halasztotta el. 
z 

Miniszterek ellenőcző közutja 

A templomban is politizálnak 
a lelkészek a szószékről Bukovina és 

Mármaros számos helyén 
A minisztertanács nemrégen - mint 

annak idején megirtuk - elhatározta, 
hogy a kormány egyes tagjai az ország 

különböző részeiben felváltva ellenőrző 
körutakat végeznek. CalinescuaAr- 
mand belügyi, Chelmegianu föld- 

mivelésügyi és A nd rei Petre közokta- 
tásügyi alminiszterek most tértek visz- 
sza Mármarosban és Bukovinában vég- 
zett körutjukról. Calinescu ezzel kapcso- 
latosan kijelentette a sajtó előtt, hogy 
a rendőrség átszervezésre szorul, a 

csendőrség ellenben feladata magasla- 
tán áll. Tapasztalata szerint Mármaros- 
ban és Bukovinában a kommunista moz- 
galom csökkent, az ifjukommunisták 

sorra iratkoztak be a szélső jobboldali 
pártokba. 

Ami viszont a jobboldali párto- 
kat illeti, ugy látta, hogy a hit- 
lerizmus mulóban van és a töb- 
bi jobboldali mozgalom szigoru 

ellenőrzés alatt áll. 
Az alminiszter végül kijelentette, hogy 
nézete szerint a két megvizsgált ország- 
részben a lakosság gazdasági helyzete 
némi javulást mutat. 
Andrei Petre közoktatásügyi almi- 

niszter szintén nyilatkozott tapasztala- 
tairól és megállapitja, hogy ugy Márma- 
rosban, mint pedig Bukovinában az ele- 
Imi iskolai oktatás igen szomoru helyzet- 

ben van. Az állami elemi iskolák népte- 
lenek és alig ötven százaléka a tanulók- 
nak jár iskolába. 

Talált azonban olyan osztályt 

is, ahol hatvan beirt tanuló kö- 

zül mindössze kettő volt az 

előadáson. 

Ennek a nagymérvü iskolamulasztásnak 
oka az, hogy a parasztszülők tavaszkor 
mezei munkára fogják elemi iskolába 
járó gyermekeiket. Eppen erre való te- 
kintettel a közoktatásügyi alminiszter el 

határozta, hogy a községekben az elemi 
iskolák rendjét megváltoztatja és a tani- 
tás a kukoricatörés befejezésétől a tava- 

s 

llr oLcsó la 
jERm eemii 

szi mezei munkák megkezdéséig fog tar- 

tani. 

Az alminiszter nyilatkozott a 
kisebbségi iskolákról is és kije- 
lentette, hogy ezekben kielégitő 

állapotokat talált. 
A legtöbb helyen a tanitási eredmények- 
kel annyira meg volt elégedve, hogy 
szükségesnek találta a tanitóknak külön 

is kifejezni megelégedését. 
Erősen kifogásolta Andrei alminiszter 

azt, hogy ugy Mármarosban, mint pedig 
Bukovinában számos helyen a lelkészek 
beviszik a templomba a politikát es még 

a szószékről is politizálnak. Több ilyen 

lelkész ügyében átiratot intéz a püspök- 

höz és kérni fogja azoknak egyházi meg- 
r dszabályozását. 

Tiz nap alatt negyvenölezer ember menekült 
a német horogkereszies uralom elől Svájcha 

Berlinből jelentik, hogy a birodalmi 
törvényszék tegnap kezdte meg Ger- 
recke dr., volt birodalmi munkaszer- 

zési igazgató perének tárgyalását. Ger- 
reckét - mint emlékezetes - sikkasz- 
tással vádolják és azt állitják róla, hogy 
hivatalos pénzeket politikai célokra for- 
ditott. Az ügyész vádbeszédében hat évi 
fegyház és százezer márka pénzbüntetés 
kiszabását kérte. 

Genfi jelentés szerint Németország- 
ból az utóbbi tiz nap aiatt negyvenöt- 

ezer olyan polgár érkezett Svájcba, aki 
a jelenlegi horogkeresztes uralom elől 
menekült. A svájci hatóságok a mene- 
külteket előzékenyen fogadták és a ha- 

tármenti kantonokban helyezték el őket. 
Egyes bécsi lapok arról irnak, hogy 

Bajorország felől ujból megszigoritották 
az Ausztriába való beutazást. A salz- 
burgi ünnepi játékokra senkit sem en- 
gednek ki Bajorországból. Erre vonat- 
kozólag az előzetesen megadott engedé- 
lyeket is visszavonják. 
mzxrs mzza 

flutós banditák mevényletet követtelk el 
Venizelosz volt gövög minisztevelnök ellen 

Venizelosz volt görög miniszter- 
elnök ellen Athénben ujabb merényletet 
követtek el. Venizelosz, aki az utóbbi 
negyven esztendő alatt tizenháromszor 
volt Görögország miniszterelnöke, már 
több izben volt merényleteknek kitéve. A 
legtöbbször azonban a merénylők nem 
tudtak benne kárt tenni, háromszor 

azonban már kisebb-nagyobb sérüléseket 
is szenvedett. A tegnapi merénylet ismét 

nem tett kárt Venizelosz életében. 
Venizelosz, a felesége és az őrzésére 

kirendelt állambiztonsági detektiv kisé- 
retében, autón kirándulást tett Kipli- 

si ára. Amikor a kirándulásról nyitott 
autón visszafelé tartottak és körülbelül 
hét kilóméternyire voltak Athéntől, egy- 
szerre szembe jött velük egy másik autó, 

amelyen négy férfi ült. Az ismeretlen 
egyének valóságos golyózáport zuditot- 

tak Venizelosz ellen. A merénylők össze- 
sen hét lövést adtak le. A golyók közül 
azonban egy sem találta el Venizeloszt, 
mig az autó többi utasai és a soffőr is 
megsebesültek. Venizelosz felesége a 
combján sebesült meg az egyik golyótól, 

a másik pedig a gyomrába furódott. Az 
állambiztonsági detektivet egy golyó 
olyan szerencsétlenül érte, hogy néhány 
perc mulva kiszenvedett. A soffőr, aki a 
vállán sebesült meg, nem vesztette el lé- 
lekjelenlétét, teljes gázt adott az autó- 

nak és sikerült bejutni Athénbe, miköz- 
ben a merénylők még többször a mene- 

külő autó után lőttek. A merénylőknek 
eddig semmi nyoma nincs. 

Venizeloszt már három hét előtt fi- 
gyelmeztették, hogy merénylet készül el- 

lene, de nem sokat adott a figyelmezte- 

tésre és csak nagynehezen egyezett bele 
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hogy a TMTE körül megépitse a cs 

abba, hogy állandóan detektiv 
Venizeloszt egyetlen golyó sem é. 
cán azonban az autó ellenző ü 
szilánkjaitól sérüléseket szei 

amelyek az orvosok szerint nem 
sak. Egyes feltevések szerint a n 
letet kommunisták követték el, n 
tevések szerint pedig Venizelosz 
lyes ellenfeleiben kell a tetteseke 
ni. A görög kormány becsületbeli 
lességének jelentette ki a tettes 
nyomozását és példás megbüntetés 

Irtunk arról a perről, amelyet St 
Kornél törvényszéki irodaigazgató 

a törvényszéken a város ellen. Ste 
daigazgató a várostól vásárolt telken 

épitett és most a várost teszi fel 

amiért házának szuterénhelyiségeit 

lajviz elárasztotta. A perrel kapcsol 
Stefan Kornél törvényszéki irodaig / 

kijelenti, hogy a telket még 1924-b 

sárolta a várostól és a kötött szerző 

a város arra kötelezte magát, hogy n 

az ott kijelölt utcában a tervezett 
ötven százaléka felépül, a város me 

ja a közmüveket: utat, csatornát, 

téket és villanyt. Minthogy az u 

százaléka már régen megépült, Ste 
nek háza 1929-ben készült el, be 

intézett a városhoz és kérte a kö 

létesitését. A város a mult esztendt 

beadványra azzal válaszolt, hogy a 

nek nem tehet eleget, mivel arra 

költségvetési fedezete. Stefan Korn 

reviziós bizottsághoz fordult és a n 
bizottság kötelezte is a várost a 

és az ut megépitésére. A város azzal 
hogy Georgevici Lucián dr 
1924-ben a város polgármestere vol 
volt feljogositva, hogy a város nev 

közmüvek létesitését vállalja a TMT 

rül és a reviziós bizottság döntéséne 

tett eleget. Stefan Kornél irodai, 

csak ezek után fordult a törvényszék 
A törvényszék döntését mind 

igen sokan érdeklődéssel várják. 

ugyanis Temesvár különböző külső 
tein adott el háztelkeket és a várc 

az utóbbi években ezeken igen sol 
épült fel. Ha a törvényszék Stefan 
keresete alapján arra kötelezi a 

hálózatot, akkor hasonló keresett 

a vágóhid környékén, Mehalában, 
kovics-telepen és másutt épült háza 
donosai i is. 

szám sorsjegyek 



karánsebesi törvényszék tegnap 

hal al tta a herkulesfürdői Eberle- 

spár kegyetlen gyilkosainak bün- 

t. Bratasanu István vádlott ki- 
1 z . 
katása után öccse, Bratasanu 

1 lépett a birák elé, aki beismerte, 
hát ő biztatta fel István bátyját a be- 

re. Azzal védekezett, hogy már 

UII óta munka nélkül volt és a végső 
ség kényszeritette a tett elköveté- 

Utána vadházastársát, Danciu- 

1 stállly e u Fannyt hallgatták ki. Elmondot- 
1ogy már két év előtt elhagyta Bra- 

a Jonelt, akivel addig közös háztar. 
tan élt. Ploestiben levelet kapott az 

t évben Bratasanu J oneltől, amely- 

felkérte, hogy rendkivül fontos i ügy- 

eresse fel Herkulesfürdőn, István 

házában. Bratasanu hivására le 

tazott Herkulesfürdőre, ahol tudo- 

kal t szerzett a tervről. 

Va Azután visszatért Pioestibe, 
anhol kiegészitette ruhatárát és 

mint Dumitrescu bukaresti ta- 
rnő megint visszautazott 

erkulesfürdőre és a megbe- 
zélés szerint az Eberle-villában 

bérelt magának lakást. 

0 vádlottak után a tanuk kihallgatá- 
erült a sor. Ba der Emma bras- 
szony elmondotta a tárgyaláson, 

egy vasuti kocsiban utazott az álli- 
gos Dumitrescu tanarnővel Herku- 

dőre. A vonaton feltünt neki, hogy 

árnő felpróbált egy szerüveget, de 
őbb mégis szemüveg nélkül olvasott 

agot. Késő este érkeztek meg Herku- 
rdőbe és kocsin az Eberle-villába 
tak hajtani. A kocsis azonban kije- 

ette, hogy ilyen későn már mindenki 
alzik az Eberle-villában és azért azt 

ginlotta, hogy reggelig másutt szállja- 
mul meg. Utközben elhajtottak a Mircea- 

muna előtt, amely Bratasanu István tu- 
! Hona volt. Az egyik ablakon egy férfi 

1u kját látták, mire az állitólagos tanár- 

hangosan felkiáltott: 

" - Te vagy az, Jonel? 

Később, amikor a gyilkosság- 
ról értesült, eszébe tünt neki az 

állitólagos bukaresti tanárnő 
furcsa viselkedése és erről a 

nyomozó hatóságoknak is jelen- 
tést tett. Bejelentése alapján 

sikerült azután Danciulescu 
Fannyt és két társát letartóz- 

A következő tannu Vaverka Anna 

alány volt, aki vallomásában rámu- 

tott arra, hogy Danciulescu Fanny 
kiváncsi természetü volt és nem- 

a ház berendezése és beosztása 

rle Vilmost hallgatták ki, aki él 

tiltakozott a szekrénykulcs elvétele 

Ebből Eberle Vilmos arra követ- 

etett, hogy 
a gyilkosok édesanyjától a 
szekrény kulcsát követelték és 
sak akkor ölték meg, amikor 

Bratasanu István felesége volt, aki há- 

feltünt, hogy férje és ennek öccse ki- 

dotta, hogy édesanyja a halállal vi 

1 gyilkos fivéreket a karánsebesi biróság 
gyenkint tizenöt évi fegyházra, társnőjüket 

pedig négy évi börtönre itélte 
A férfiak még utközben észrevették és 

nyomban visszafordultak. A másik na- 
megtagadta. 

Az utolsó tanu Bratasanu Ilona, 

rom éves gyermekét a karján szoron- 
gatva jelent meg a tárgyaláson. Amikor 
a gyermek megpillantotta a vádlottak 

padján ülő apját, elforditotta a fejét. 

Bratasanu Istvánné csendes hangon 
mondotta el vallomását és kijelentette, 
hogy a férje jó ember volt mindaddig, 
amig Jonel is hozzájuk nem költözött. A 

borzalmas tervükről nem volt tudomása. 
A gyilkosság előtti este az asszonynak 

osontak a lakásból. 

Utánuk ment, mert azt hitte, 

hogy férje egy nővel akar talál- 
kozni. 

A főügyész ötnegyed órán keresztül 
beszélt, majd a védőügyvédek emelked- 
tek sorra szólásra. A védők főleg az eny- 
hitő körülményekkel foglalkoztak. Fel- 

sorakoztatták azokat a mentő körülmé- 
nyeket, amelyeket alkalmasnak láttak 

arra, hogy a büncselekmény borzalmas- 
ságát enyhitsék. Rámutattak a töredel- 
mes vallomásokra, amelyekkel a bünö- 

sök megkezdték földi bünhödésüket és 
külön fejezetet szenteltek a vádiratnak 

azon pontjára, amely előre megfontolt 
szándékot látott a gyilkosságnál fenfo- 

rogni. 

szándékukat bizonyitja a lakásban talált 

A védelem nehéz munkája után itélt a birósás 

Este hét óra után ért véget az izgal- 

pon azonban ismét elmentek és akkor éj- 

szaka végre is hajtották kegyetlen tet- 

tüket. 

A tanukihallgatások befejezése után 

Dobrian főügyész mondotta el vád 

beszédét. Rámutatott arra, hogy a gyil- 

kosok előre kidolgozott terv alapján haj- 

tották végre a gyilkosságot és ezt a 

petroleumkanna is, amelynek tartalmát 

fel akarták gyujtani, hogy a nyomokat 

ilyenképpen eltüntessék. 
Kérte a biróságot, hogy a leg- 
szigorubb mértéket alkalmazza 
és életfogytiglani fegyházat 

kért a gyilkosokra. 

mas tárgyalás, amikor a biróság itélet- 

hozatalra vonult vissza. 

Közel egy órai tanácskozás 

után, nyolc órakor, a nagyszá- 

mu közönség feszült érdeklő- 
dése mellett hirdette ki a tör- 

vényszék az itéletet, amely sze- 
rint a Eratasanu-fivéreket 

egyenkint tizenöt-tizenöt évi 

fegyházra itélte, mig Danciu- 

lescu Fanny bünrészesség miatt 

négy évi börtönt kapott. 
Az itélet kihirdetése után a főügyész su- 

lyosbitásért, mig a vádlottak és védők 
enyhitésért felebbezést jelentettek be. 

akit hosszu 
Sárospatakon véres dráma játszódott 

le. Juhász János ötven esztendős ló- 
ápoló Mária nevü leányát néhány hét 
előtt feleségül kérte Márton József 
huszonkét esztendős lóápoló. Az csküvő- 
nek a jövő héten kellett volna megtör- 
ténnie. A frigykötést azonban ellenezte 
Juhász János felesége, akinek viszonya 

volt a huszonkét esztendős vőlegénnyel 

és attól tartott, hogy az most már telje- 
sen szakit vele. Az anya nem törődött 

leánya boldogságával és tovább is ra- 

gaszkodott a tiltott viszony folytatásá- 

hoz. Mikor pedig látta, hogy minden fá- 

Viszonyt folytafol! a leánya vőlegényével, 
ől elárult a saját lérjének 
nek, hogy Márton József hónapok előtt 

erőszakot követett el rajta és azóta fe- 
nyegetésekkel kényszeriti, hogy vele a 
viszonyt fentartsa. Juhász Jánost fele- 

ségének elbeszélése annyira dühbe h- 

ta, hogy amikor Márton József néhány 

óra mulva beállitott a lakására, kala- 

páccsal megtámadta és négy hatalmas 

ütést mért a fejére. Márton az ütések 

hatása alatt véresen rogyott össze, nem- 

sokára pedig meghalt. Juhász Jánost a 

csendőrség letartóztatta, majd később, 
amikor kiderült, hogy tulajdonképpen a 

felesége bujtatta fel, az asszonyt is őri- 

radozása hiábavaló, azt mondotta férjé- zetbe vették. 
eots azma 

Dióca 
átán 

. 

Goldstein Dezső nagyváradi 
nyomdász addig szedte ki a más ujság- 
ját, mig egy szép napon kedve támadt 

neki is lapot alapitani. Piócának ke- 
resztelte el Goldstein főszerkesztő ur az 

orgánumát, amellyel - nomen est omen 

- kis vért akart csapolni Tamássy 

letve pénztárcájából. Akkoriban történt 

szimivízsgára készült. Goldstein megüzen 

iszerkesztű két nofon és hat hánani fogház 
uszta meg zsacolási manőverét a 

színésznővel szemben 

Eugenia szinmüvésznő kecses testébőlil- 

a lapgründolás, mikor Tamássy Eugenia : 

te neki, hogy ötvenezer leiért hajlandó 
szemet hunyni a müvésznő életének sö- 
tét pontja felett, a müvésznő azonban el- 
utasitotta a főszerkesztőt. A nagyváradi 
magyar szinház is levelet kapott, amely- 
ben egy Szilágyi nevü ur jóakaratu- 
lag figyelmezteti a szinigazgatót, ne lép- 

tessék fel Tamássy Eugéniát, mert en- 
nek nagyszámu közeli ismerőse botrányt 

akar rendezni a szinházban. Tamássy 

Eugenia azonban letette a szinivizsgát, 

KANIZSA d 
Gyárváros, 

az idős asszony annak kiadását 

i Ui nyari rubára van szüksége? 
Akkor látogassa meg a 

Andrássy-ut 

ivatáruh ázat 

divatanyagaiközül válogathat 

sőt jó szerződéshez is jutott a brassói 

szinháznál. 

ban Goldstein Piócáról sem, akinek zsa- 

rolás cimén pert akasztott a nyakába. 

Tegnap tartotta meg a nagyváradi tör- 

vényszék a főtárgyalást, amelyen a biró 

megkérdezte Goldsteint, 

Nem feledkezett meg azon- 

hogy vajjon 

régóta ismeri-e a szinmüvésznőt. 

- Igen, - felelte Goldstein, - még a 

Csont-féle nyilvános házból datálódik 

barátságunk - felelte a nyomdász-fő- 

szerkesztő. 

A következő pillanatban a ragyogóan 

elegáns szinésznő olyan két pofont kent 

le a szemérmetlen tollforgatónak, hogy 

még a teremőrt is nagybőgőnek vélte. 

Pár percnyi kinos csend után a vádlott 

ügyvédje kérte a biróságot, hogy tekin- 

tettel az izgatott hangulatra, halasszák 

el a tárgyalást. A biró azonban kijelen- 

tette, hogy két pofon igazán nem hozza 

izgalomba a biróságot és ettől nyugod- 

tan folytathatják a té gyalást. Folytat- 

ták is és Coldsteint hat havi fogházra 

itélte a törvényszék zsarolás cimén. 
....... 

A magyac diák 
jávőjét a jótékony adományok 

biztosították 
Egy szegény magyar fiuról irtunk több 

nap előtt. Az apja jegyző volt, néhány esz- 

tendő előtt meghalt, özvegye mindössze 

nyolcszáz lei nyugdijat kap és ehhez is 

pontatlanul jut. Ebből él az özvegy és fia, 

aki a negyedik középiskolai osztály tanu- 

lója. Hátralékban van még a tandijjal és 

nincsen fedezete a napokban esedékes kis- 

érettségi dijra. Ha ezt junius 10-ig nem 

tudja előteremteni, akkor elveszett nem- 

csak a mostani tanéve, hanem elveszett 

talán a jövője is. Soraink visszhangra ta- 

láltak olvasóink szivében és máris érkeztek 

be adományok a szegény magyar diák ré- 

szére. Egy volt jegyző fia száz, egy másik 

olvasónk „Adjunk, mert megérdemli" 

ugyancsak száz leit adományozott. Egy 

harmadik - ötven leies-adomány - Deák 

jelige alatt, egy negyedik ezer leies-ado- 

mány pedig Dani álnév alatt érkezett. Az 

adományokért ezen az uton mondunk kö- 

szönetet az egykori magyar jegyző árvája 

nevében és a beküldött pénzt rendeltetési 

helyére juttatjuk. Ez a pénz egy magyar 

fiu jövőjének megmentését szolgálja és 

bizonyosra vesszük, hogy ez a kisdiák örök- 

re hálás lesz a magyarságnak. 

Hamis eskű 
vádja egy román lelkész ellen 

A nagyváradi törvényszék most tárgyal- 

ta Man Koriolán ábrányi román lelkész 

perét, akit hamis esküvel vádoltak. Dru- 

gariu Traján dr., margittai ügyvéd ötven 

mázsa szénát vásárolt a paptól, aki el is 

intézte az első szállitmányt, viszont a má- 

sodik szállitmány utközben ugy megázo , 

hogy eredeti sulyánál jóval többet nyomott. 

Az ügyvéd erre kijelentette, hogy csak ugy 

veszi át a lelkésztől a szénát, ha azt eredeti 

sulyban számitja meg neki, amibe a lelkész 

bele is egyezett. Időközben a lelkész, aki 

egyben postamester is Abrányon, azzal az 

indokolással, hogy ő a postai küldemé 

közül többet elsikkasztott, négyezer lei 

kért az ügyvédtől, amit meg is kapott. 

pénz átvétele után Man lelkész kijelentet 

hogy több szénát már nem szállit 

gittai járásbiróság tárgyalta az ügy 

polgári keresetét az elmaradt szénaszáll 

mányokért. Az ügyvéd szükségtele lek t 

totta a pappal szemben tanuk álli ását 

annak egyszerü megeskettetését g ndol 

leghathatósabb argumentumn 

tes igazmondására. A pap a an 

merte el az ügyvéd követelését, sőt 

meg is esküdött Az ügyvéd ezek u 



Szerkesztőség és kiadóhivatal; 
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előtizetés! arak: 
Romániában: Havonta 70, negyedévre 
500, félévre 380, egész évre egn lel 
Nyugdijasok havonta 60, negyed 

évre I60, félévre 300, egész évre 600 
leit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugd jasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek 

Telefon: 
2 este 10 óra a után 14-6 

vagy 2 

A szerkesztésért és kiadásért 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer zeitung nyomda 
nyomása. 

2 2 

IMeghivó 
A Magyar Párt Tem-svár-józsefváro- 

Bi tagozata junius 18-án, vasárnap dél- 
előtt féltizenegy órakor a Bem-utca 31. 

számu házban levő Forg á cs-teremben 
tartja ezévi rendes k közgyülését, amelyre 

a tagokat ez uton is meghivják. A köz- 

gyülés tárgysorozatónak kiemelkedő 

pontja: a bánsági pártvezetőség repre- 

zentáns tagjainak felszólalása és tájé- 

koztató előadása az általános politikai 
helyzetről.. Minden magyartól elvárják, 
hogy a közgyülésen kötelességszerüen 
résztvegyen. Magyar testvéri üdvözlettel 

az elnökség. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi száma a 
mai munkaszünet miatt szombaton korán 

reggel a rendes időben jelenik meg. 

- Mária özvegy királyné utazása. Má- 

ria özvegy királyné, aki hosszabb időn ke- 

resztül külföldön tartózkodott, hazafelé 

való utaztában tegnap Mödlingbe érkezett, 

ahol több napig tartózkodik leányánál, 

Ileana hercegnőnél, vejénél Antal fő- 

hercegnél és unokájánál, István főherceg- 
nél. Mária özvegy királyné a jövő héten 

visszatér Romániába és a nyarat Balcicban 

tölti. 

- Mi a gyermek szép fejlődésének 
titka? A Krompecher-féle Zzamakó 

használata, amely rendkivüli dus tápláló 
anyagokat tartalmaz. Győgyszertárak- 

ban kapható 
- Bernády György visszatér a Ma- 

gyar Pártba. Az erdélyi magyarság rég- 
óta nélkülözte Bernády György mun- 
kásságát a Magyar Pártban, aki annak 
idején különböző nézeteltérések miatt a 
ártból kilépett. A párt ifjuságának öt- 

Wen tagu küldöttsége most felkereste 
Bexmnády Györgyöt és kérte a pártba 
való visszalépésre. Bernády György rö 
vid gondolkodás után kijelentette, hogy 
Ee kivánságnak eleget tesz. A maros- 

ordamegyei párttagozat intézőbizott- 
ága rendkivüli ülést tart, hogy a meg- 
ejtendő tisztujitás keretén belül Ber- 

mándy Györgynek a párt vezetésében 
eg eyet biztositson. 

ecsütörtöktőlkezdve 

Premier! 

IDŐJÁRAS. 

lenti: Változékony időjárás várható a hő- 

mérséklet lényeges csökkenése nélkül, he- 

lyenkint futó esőkkel. Temesvárott tegnap 

egész nap hüvös és borus idő volt. Több- 
ször az eső is szemezett. Délben tiz fok me- 

leg volt. 

- Eljegyzés. Kerekes Irmuska, 
Arad és Kós a Lajos, Temesvár, jegye- 
sek. (Minden külön értesités helyett.) 
- Menyasszonyi kelengyét legjobb 

minőségben eredeti engrosárakon vásá- 
rolhat Dornhelm Jenő divatáruhá- 
zában I., Börze-utca 2. 

- Beszámol a bánsági 

pont. A Magyar Párt bánsági tagozatának 

nagy intézőbizotsága az egyes városi tago- 

zatok bevonásával ma délelőtt tizenegy 

órakor tartja meg a Magyar Ház emeleti 

termében gyülését. Ezen a gyülésen a bán- 

sági pártközpont vezetősége számot ad ed- 

digi müködéséről, ugyancsak beszámolnak 

tevékenységükről a városi nagytanács ma- 

gyar tagjai is. A gyülés kijelöli a Magyar 

Pártnak julius 2-án Marosvásárhelyen tar- 
tandó nagygyülésére kiküldendő delegátu- 

sait, valamint megtárgyalja a bánsági párt- 

központnak a nagygyülés elé terjesztendő 

inditványait is. 

- Erzsébetvárosi házaspár aranyla- 
kodalma. Megható és bensőséges ünne- 
pély keretében ülte meg Selmeczy 
Imre nyugalmazott vasutas, köztisztelet- 

ben álló erzsébetvárosi polgár és neje, 

született Zel ey Juliánna házasságköté- 
sük ötvenedik évfordulóját. Az aranyla- 
kodalmas pár ebből az alkalomból az er- 
zsébetvárosi plébániatemplomban szent- 

misét hallgatott, amelyen Páter László 

ujból megáldotta boldog frigyüket. Az 
ünnepélyen a Magyar Párt is képvisel- 
tette magát, amelynek Selmeczy Imre 

lelkes tagja. Az aranylakodalmas párt a 
ritka jubileum alkalmából a barátok és 
ismerősök tömege szerencsekivánatok- 

kal halmozta el. 

- A gyomorfájás, gyomornyomás, 
bélsárpangás, nagyfoku erjedés, rossz 
emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzü- 
gás, halvány arcszin, kedvetlenség a ter- 
mészetes „Ferenc József" keserüviz 

használata által sok esetben elmulik. 

- Elmarad az ifjusági dalosverseny. 

A Romániai Magyar Dalosszövetség ál- 
tal junius 11-re tervezett segesvári ifju- 
sági verseny elmarad. A közoktatásügyi 
miniszter ugyanis annak az aggodalmá- 

nak adott kifejezést, hogy a verseny a 

vizsgák közelsége miatt pedagógiai 
szempontból káros. A dalosszövetség ve- 
zetősége ilyen körülmények között elha- 
tározta, hogy az ifjusági dalosversenyt 

a jövő esztendő augusztusára halaszt- 

ja el. 

- székely legények halálos végü mula- 

tozása. Kolozsvár egyik külvárosában szé- 

kely legények mulattak. Záróra után 

együtt távoztak és az utcán kötődni kezd- 

tek egymással. Egyikük hirtelen elkiáltotta 

magát, hogy nem tud tovább menni, mert 

megszurták. A sebesült legény Sere s- 

tély István volt, akit kórházba szállitot- 

tak, ahol nemsokára meghalt. Serestély 

Istvánt késszurás ölte meg és a szurkálót 

sikerült Nagy Bálint legény személyében 

kinyomozni, akit le is tartóztattak. 

100 százalékos németül beszélő film 

TazsA A REICHSTADT! 
Junius 8-án, csütörtökön 

A meteorológiai intézet je- 

magyar pártköz- ! 

délyben. A sinfalvai és borrévei kilengések 

iskolát csináltak. Erdély különböző részein 

a magyarság rettegésben él és nem hiába. 

Miriszló községben a tömeg megtámad- 

ta a református tanitó és több gazda há- 

zát, valamint a református iskolát és azok- 

ban jelentős károkat okoztak. Marosluda- 

son Hechi Sándor ujságárust, aki ma- 

gyar lapokat árusit, egy korcsmában vé- 

resre verték és amikor erről a csendőrség- 

nek jelentést tett, őt tartóztatták le és be- 

kisérték a tordai ügyészségre. Szászrégen- 

ben ismeretlen tettesek behatoltak a zsina- 

gógába és ott fél millió leies kárt okoztak. 

- Éhségsztrájkot kezdtek a letartózta- 

tott diákok. A csernovici és jasii egyeteme- 

ken történt zavargásokból kifolyólag szá- 

mos diákot őrizetbe vettek és valamennyiü- 

ket a jasii katonai fogházban helyezték el. 

A diákok, akik ellen a Marzescu-féle 

törvény értelmében inditottak eljárást, 

most éhségsztrájkba léptek. Tizenegy 

diákot szabadlábra helyeztek, a többit el- 

lenben továbbra is fogva tartották. Ezek 

folytatják az éhségsztrájkot. 

* Peronospora-fecskendők, nemesitő 
gummi, kerti szerszámok, mezőgazda- 

sági cikkek mélyen leszállitott árban 
kaphatók Scherter vaskereskedésében, 

Temesvár-Belváros. 

- Népünnepély a Bessenyey-telepen. A 

Magyar Párt Bessenyey-telepi tagozata si- 

került népünnepélyt rendezett. Délután 

Popovics Sándorné óvónő növendékei 

mutattak be különböző játékokat és jelene- 

teket, este pedig a mükedvelők rendeztek 

műsoros estét. A müsor után Pámer Fe- 
renc elnök mondott köszönetet a rendezés- 

ért Bőviz Tamás elnöknek és a megjelent 

közönségnek, azután kezdetét vette a tánc, 

este 7 órakor diszelőadás az 

amely resel fartott. 

z 

(SASFIÓK) 

Ne vegyen néhány lejjel 

olecsóbb silány utánzatot 

- Ujabb magyarellenes kilengések Er- 

rés este kilenc órakor. 

HERCE 
Edmond Rostand „LAiglon" cimü világhirü szinmüve után -: Rendező: W. v. Turjansk; 

összes hatóságok jelenlétében 

1938, JU 

A VIDÉKI NYUGDIJAK KIFIZI 

A mult héten Temesvárott kifize 

négyezer leiig terjedő májusi nyugdija 

Tegnap a négyezer leien felüli nyugd 

kifizetése kezdődött meg. A vidéki n 

jak kifizetésére a pénzügyminis 
most küldte meg a szükséges kiutal 

vidéki nyugdijasok járandóságainak 

számitása most van folyamatban és 
megtörténte után egy-két nap mulva 
történik a kifizetés. 

Utolérhetetlen elcsó árak külföldi 
és belföldi perzsákban, a legszebl ium 
műtárgyakban, festményekben 

butorokban stb. 

Mátyás-utca 6. 
Tel.: 18-09 Fischer-ház. Tel.: 18 

- Visszakapta régi i rangját és beos 

sát. A pénzügyi tisztviselők uj inkad 

során Stoia Tivadar temesvári pénzi 

tisztviselőt, a forgalmi adóosztály főn 
átminősitették tisztviselővé. A pénzügy 
nisztérium ezt a határozatát most meg 
toztatta és tekintettel arra, hogy Stoia Min 
vadar már a háboru előtt is magasabb Mui 
vatali állást töltött be, visszaadta 
rangját. Stoia Tivadar igy ismét a forga 

adóosztály főnökeként müködik. 

- Magyar ifjuság kirándulása 
szentesre. A bánsági Magyar Párt i 

sági tagozata vasárnap egész napos 
rándulást rendez Ujszentesre. 
dulás reggel nyole órakor a Mag! 
Házból gyalog Ujszentesre. Irány 
erdő, A kirándulók az erdőben tart 
kodnak délutánig, amikor átmennek 
nagyvendéglőbe, ahol tánc lesz. Mind ee 
ki hozzon magával ennivalót. Vissza 



MERIKAI JEGYBANKOK LE- 

LITJAK AZ ÉRCFEDEZETET. 

amerikai szenátor, aki a londoni 
konferencián az Egyesült 

elegátusa, kijelentette, hogy 

an bizalmas megegyezés jött 

egyes államok jegybankjai kö- 

ek értelmében a jegybankok 

tüket leszállitják a bankjegy- 

m 2570-ára. Ennek öt száza- 
ist, husz százaléka pedig arany. 

délután temetik özvegy Sza- 

metik el özvegy Szabolcska 

nét, a néhai temesvári költőpap 

gét. A temetést Ravasz László 

formátus püspök fogja végezni. Az 

fot lyt nagyasszonyt a Kerepesi-uti te- 

ben helyezik örök nyugalomra férje 

/1 
nzügyigazgatóság helyiségeinek 

tése. A temesvári pénzügyigazgató- 

elyiségei átépitési munkálatainak 

sze befejeződött. Igy az első számu 

ivatal átköltözött a szemben levő 

stüdter-féle házba, mig a renovált 

ségekbe a ki- és befizetések igazga- 

a került. A nagyteremben az uj 

atóság hivatalnokai dolgoznak, mig 

iliuPéter igazgató az eddigi főnö- 

s szobában székel. A nyugdijpénz- 

nagyteremmel szomszédos szobá- 

.
.
.
 

éb 

i rendőrség közlekedési osztálya 

rmüvek tulajdonosaival, hogy a 

junius 12-én kezdődik és naponta 

n négy órakor történik az Aradi- 

körutnál. A felülvizsgáló bizott- 

ezetője Mihnea Pál, a forgalmi 

Aly főnöke lesz, tagjai pedig az autó- 

egy mérnöke, valamint a taxisok ki- 

löttje lesznek. Akinek autótaxiját 

találják rendben, azt kivonják a 

alomból és hajtási engedélyét elko- 

Anyák napja Temeskenézen. Meleg 

retetteljes ünnepe volt pünkösdkor 

kenéz lakosságának. A római ka- 

s leányegylet Takáts Teréz ta- 

irányitása mellett akkor rendezte 

ük az anyák napját, amelyen a leány- 

Met tagjai szavalatokkal és virág- 

krokkal lepték meg az ünnepségen 

evő anyákat. Különösen Takáts 

éz tanitónő ünnepi beszéde keltett 

y benyomást, aki az anyák önfelál- 

zeretetéről emlékezett meg és arra 

őket, hogy továbbra is igaz szere- 

el vegyék körül gyermekeiket. Az 

tepély keretében két egyfelvonásos 

jelenet is szinre került, amelyek- 

szereplői tudásuk javát nyujtották. 

ny népdal eléneklésével ért véget a 
ges ünnepély, amelynek megren- 

rakáts Teréz tanitónőt illeti 

és. Az iránta való szeretetet az 

ély közönsége kifejezésre is ju- 

amennyiben a tanitónőt lelkesen 

te. * 

vaszi ujdonságok 

eubák 

nőidivatáruház 

* 

nappal ezelőtt Aradra utazott rokonláto- 

gatásra. Tegnap este az asszony haza- 

öllkzoszttó 

Binder Frida, medgyesi illetőségü 

husz esztendős cselédleány, aki Zie- 

gellaub Adolf, erzsébetvárosi Posta- 
utca 6. szám alatt lakó kereskedelmi 
utazó szolgálatában állott, este széngáz- 

zal öngyilkosságot követett el és meg- 

halt. Ziegellaub már hetek óta nem tar- 

tózkodik otthon, felesége pedig néhány 

érkezve, kulcsával kinyitotta a lezárt ka- 

put, felnyitotta lakását és abban a hit- 

ben, hogy a cselédleány elment hazulról, 

lefektette gyermekét. A kisgyermek 

azonban éhes volt, mire az asszony az 

éléskamrába ment. A konyhaajtót belül- 

ről elreteszelve találta, de nagy erőfeszi- [ 

Szerelmi bánata halálba kergetett 
egy fiatal erzsébetvárosi cselédleányt 

téssel mégis kinyitotta. Borzalmas lát- 

vány tárult szemei elé. A cselédleány a 

konyhaasztalon feküdt. Lehunyt szem- 

mel, lelógó fejjel, élettelenül hevert a 

leány, az ajtó előtt pedig nagy halom el- 

égett faszén maradéka. Ziegellaubné ki- 

rohant és fellármázta a szomszédságot, 

majd értesitették Bontila János dr., 

hatósági orvost, aki azonban már csak 

a beállott halált állapithatta meg. A sze- 

rencsétlen leány holttestét az erzsébet- 

városi temetőbe szállitották. Tettének 

oka valószinüleg szerelmi bánat lehe- 

tett, mivel egy fiatalember arcképét ta- 

lálták nála, valamint egy levelet, amely 

Te vagy az én Greta Garbóm megszóli- 

tással kezdődött. 
................... 

ztst 

- Az ujságirók központi nyugdijpénz- 

tára junius hó 11-én, vasárnap délelőtt 

kilenc órakor tartja meg rendes évi köz- 

gyülését Bukarestben a munkásbiztositó 

pénztár központi palotájában. Napiren- 

den a vezetőség megválasztása és a kü- 

lönböző jelentések vannak. 

- A bukaresti kenyér ára. Bukarest- 

ből jelentik, hogy a fővárosi pékek ipar- 

társulata megfelebbezte a főváros taná- 

csának azt a határozatát, amellyel a ke- 

nyér árát kilónkint hét leire szállitotta 

le. A felebbezéssel foglalkozott a speku- 

labizottság és megállapitotta, hogy a 

buza ára nem szállott le olyan mérték- 

ben, amely a kenyér árának csökkenté- 

sét maga után vonhatná. A spekulabi- 

zottság helytadott a pékek felebbezésé- 

nek és a főváros tanácsának határoza- 

tát megsemmisitette. 

- Segélykiáltás a mélységből. Né- 

hány nap előtt adtunk visszhangot öz- 

vegy Zelenka Jánosné, négy gyerme- 

kes családanya segélykiáltásának, aki 

kicsi gyermekeivel a legnagyobb nyo- 

morban tengődik. Jószivü emberek kö- 

nyörületes adományaikkal segitségére 

siettek ennek a hősiesen küzdő anyának. 

G. J. ujmoldovai előfizetőnk a szeren- 

csétlen család részére száz leit adomá- 

nyozott, egy másik előfizetőnk pedig al- 

kalmi munkát juttatott özvegy Zelenká- 

nénak, aki szivesen vállal mosást, vasa- 

lást és egész napra való nagytakaritást. 

Ezuton is kérjük jószivü olvasóinkat, 

hogy gondoljanak erre a jobb sorsra ér- 

demes anyára és alkalmi munkákkal ke- 

ressék fel józsefvárosi, Rózsa-utca 8. 

szám alatti lakásán. 1 

..... 

Kezdődő érelmeszesedésnél a ter- 

mészetes „Ferenc József" keserüviz ugy 

az alhasi pangást, mint a renyhe emész- 

tést megszünteti és a magas vérnyo- 

STAJERLAK MAGASLATI GYOGY- 
HELY megnyilt. Románia legszebb fek- 

vésü és legolcsóbb gyógy- és üdülőhelye. 

Kérjen prospektust! 

- Titulescu nagy expozét mondott a 

minisztertanácson. Titulescu kül- 
ügyminiszter tegnap este kilenc órakor 

a minisztertanácson részletesen ismer- 

tette a kisántánt prágai konferenciájá- 

nak eredményeit és a kisántánt állásfog- 

lalását a négy nagyhatalmi paktummal 

szemben. A minisztertanács azután fog- 

lalkozott a londoni világgazdasági kon- 

ferencián előterjesztendő román javas- 

latokkal. Titulescu a román delegáció 

többi tagjaival - akik között helyet fog- 

lalnak Madgearu pénzügyminiszter, 

Mihalache volt belügyminiszter és 

Tilea alminiszter - pénteken este uta- 

zik el Londonba. 

- Templomi bucsu a Rónácon. A rónáci 

római katolikus hitközség vasárnap, junius 

11-én rendezi meg ez évi templomi bucsu- 

ünnepélyét. Délelőtt tiz órakor ünnepi 

nagymise lesz a rónáci templomban, utána 

pedig egész napon át tartó népünnepély. A 

Szeles- és Lindner-féle vendéglőkben 

dijkuglizás lesz, este pedig a Haladókör és 

a német kulturegylet műsoros előadást és 

táncmulatságot rendeznek. A bucsu napján 

a Rónác és a Józsefváros között reggel 

hét órától este tizig megszakitás nélkül 

közlekedik az autobusz. 

- Kiterjesztik a cseh kormány hatal- 

mát. Prágából jelentik, hogy a csehszlo- 

vák kormány felhatalmazási javaslatot 

terjesztett a csehszlovák parlament elé. 

A felhatalmazási törvény 1933 végéig 

szól és feljogositja a kormányt, hogy 

rendeleti uton szabályozhatja a vámta- 

rifát, mérsékelheti, vagy emelheti az 

árakat és belátása szerint tehet olyan 

gazdasági intézkedéseket, amelyeket az 

államháztartás egyensulya érdekében 

szükségesnek lát. 

mást leszállitja. A gyakorlati orvostudo- 

mány vezérei a Ferenc József vizet azért 

becsülik olyan nagyra, mert ez gyorsan 

és enyhe módon szabályozza a szervezet- 

re annyira fontos gyomor- és bélmükö- 

dést. 

- Anyja védelmében embert ölt. Buka- 

rest Dudesti nevü külvárosában Balci 

Simon huszonnyole éves munkás szerelmi 

viszonyt folytatott Constantin Poppea 

negyven éves asszonnyal. A fiatal munkás 

azonban szivesen nézett más nőkre is és 

ezért sok viszály volt közte és vadházastár- 

sa között. Tegnap egy ilyen veszekedésnél 

jelen volt az asszony tizennyolc esztendős 

dott és azzal többször fejbesujtotta Balci 

Simont. A sebesült munkást kórházba szál- 
Htották, ahol meghalt. Constantin Mihályt 
letartóztatták. A rendőrségen azt vallotta, 

yárváros, Hassuni-tér hogy anyját Balci Simon szerencsétlenné 

megsvári itélőtábla most tárgyalta P o p a 

Sándor, aradmegyei gazda bünperét, aki 

két évvel ezelőtt novemberben hirtelen 

haragjában hasba szurta Cotoi Tódor 

gazdát, régi ellenségét. A szurás követ- 

keztében Cotoi rövid időn belül meghalt. 

Az aradi törvényszék bünösnek mon- 

re itélte. Felebbezés folytán tegnap tár- 

gyalta az ügyet a temesvári itélőtábla és 

totta le. 

okozott. A földművelésügyi miniszter jelen- 
tése szerint a gabonarozsda eddig az or- 

szágban nem okozott jelentősebb károkat. 

Ha az esőzés megszünik, akkor a gabona- 

rozsdától nem kell tovább tartani. Mind- 

össze Jalomita-megyében vannak jelentő- 

sebb 

- Hasba szurta régi ellenfelét. A te- 

dotta Popa Sándort és halált okozó su- 

lyos testi sértésért nyolc hónapi börtön- 

a büntetést két hónapi fogházra szálli- 

Ma, csütörtökön 

egész Romániában itt 

először 
alegujabb és legvidámabb 

bécsi operett sláger 
a régi békevilágból: 

Halmay Tiot 
Ery Dos 

Heti Hiradó 

Monopol: Trianon tilm, lassy 

esze 

Mától kezdve az uj nyári hely- 

árak: 

Hentartott hely Lei 25- 

II „15- 

Matiné egység helyár , 10- 

- Dragoi Szabin nagy kitüntetése. Dra- 

goi Szabin zeneszerzőt, a temesvári zene- 

iskola igazgatóját, ujabb kitüntetés érte. 

En eseu György a világhirü hegedümüvész 

ajánlására a Román Tudományos Akade- 

mia kitüntette a Nasturel nagydijjal. A 

Nasturel nagydijat, amely 12.000 aranyleies 

alapitvány kamataiból áll, a müvészet leg- 

nagyobbjának megjutalmazására alapitot: 

ták hatvan évvel ezelőtt. Legutóljára Reb- 

reanu Liviusz, a kiváló iró kapta meg. 

Tizenkét évig az Akadémia nem osztotta ki 

a dijat, most Dragoit érte a nagy megti: 

teltetés, amelyből Temesvárra is háramlil 

hiszen Dragoi temesvári származásu és ki 

váló müveit itt alkotta. 

s Ha szereti egészségét, csakis termész 

tes vegytiszta buziási szénsavval teli! 

„HERCULES" szikvizből igyék. Cim: He 

cules szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetvár 

Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. el 

fon: 20-22. 

- Megakadályozott anyák napja. A 

oktatásügyi minisztérium - mint eml 

zetes - rendeletileg utasitotta az egy 

iskolák vezetőségét, hogy az anyák tis 

letére ünnepélyt rendezzenek. A en 

andrási elemi iskola vezetőség 

niszteri rendelet értelmében pünk 

jára tervezte az anyák napjának a me; 

tását. Az ünnepélyre az előkészületei 

megtörténtek és az iskolaép ar 

már gyülekeztek a vendégek, 

jelent a csendőrőrmester és a vendég 

szétoszlásra szólitotta fel. al 
az iskola igazgatójának és a kö 

nak a közbelépése, a csendőrőrmester 
ünnepély megtartását, minden 1is 
rendelet elelnére sem engedélyezte 

szentandrási elemi iskola vezetőség 

tározta, hogy az anyák napját junit 
mégis megtartják, de arra a k 

délyt is megszerzik. 

- Gyenge gyon ak erősitő



- Hadirokkantak a királyhoz fordul- 

A hadirokkantak egyesületének 
üldöttsége Kisslinger István kapi- 
y vezetése alatt Károlykirálynak 

Oravicán tett látogatása alkalmával 
G ritta Ovidiusz temesvári rendőrpre- 

fektus által memorandumot nyujtott át, 

amelyben a két nyugdijtörvény mielőbbi 

végrehajtását és vegyesbizottság kikül- 

dését kérte, hogy a helyszinén a hadirok- 
kantak, özvegyek és árvák földjogosult- 
ságát felülvizsgálja. A kabinetiroda vá- 
laszát, ha az megérkezik, tudomására 
hozzák a tagoknak. 
- Kormányválság Prágában. Prágá- 

ból jelentik, hogy Csehszlovakiaban lap- 
pangó kormányválság van. Malipetr 

miniszterelnök nincsen megelégedve 
koaliciós kormányának egyes miniszte- 

reivel és azért a koaliciós pártokkal 

szemben különböző követeléseket tá- 
masztott és kijelentette, hogy amennyi- 

ben ezeket a követeléseket nem teljesi- 

tik, ugy lemond. A pártok a követelése- 
ket aligha teljesithetik és akkor bekövet- 

kezik a kormány lemondása. Malipetr 

ebben az esetben ujra megbizást kap 

kormányalakitásra és az uj alakulatból 
kihagyja a neki nem tetsző minisztere- 
ket. 

SCHNUR PÁL] 
IPARMÜVÉSZ 

Szobaiestő és 
mázoló vállalat 

TIMISOARA I. 
SZENTGYÖRGY-TÉR 4. SZÁM 

- Érdemes rékási tanitó nyugalomba 
vonulása és érdemeinek elismerése. 
AndrejkovicsJánost, a rékási álla- 
mi elemi iskola köztiszteletnek örvendő 
tanitóját, a közoktatásügyi miniszter a 
tanitó saját kérelmére, harminckilenc 
évi müködés után ez év szeptember else- 

jével nyugalomba helyezte. A miniszter 
egyben a tanügy érdekében kifejtett ér- 
tékes müködéséért Andrejkovicsnak ma- 
gas elismerését és köszönetét fejezte ki. 

A nyugalomba vonult tanitó egy évig 
Nagymányán, hat évig Királykegyén és 
harminckét évig Rékáson müködött, 

ahol számos generációt nevelt fel példás 

odaadással. 

Rakettek, 
labdák, 
hurozások 

még olcsóbbak lettek. 

Győződjön meg hal- 
latlan olcsó árainkról. 

RECTA L, Hunyadi-u. 3. 

* Tekintetes dr. Földes Béla 

gyógyszertára Arad. Mélyen tisztelt 

gyógyszerész Ur! - Tisztelettel értesitem, 

hogy a küldött 1 kis és 2 nagy üveg Angol 

gyomorbalzsamot kitünő eredménnyel hasz- 

náltam el. Már 8 év óta hasi fájdalmaim 

voltak a gyomrom körül, melyek a 3 üveg 

használata után megszüntek. A használat 

óta megvan a rendes étvágyam és a nyu- 

godt éjszakai pihenésem. Az ön készit- 

ményei: Az Angol gyomorbalzsam és a 

Solvo pirulák, hosszu ideig tartó, kinzó 
fájdalmaktól mentesitettek, melyért áldom 

a Teremtő gondviselő jóságát, mely az Ön 

készitményeire hivta fel figyelmemet. Fo- 

sgadja mélyen tisztelt gyógyszerész Ur, há- 

lás köszönetemet e jó orvosságokért. Ké- 

rem sziveskedjék cimemre ismét 2 nagy 

üveg Angol gyomorbalzsamot, 2 doboz 

Solvo pirulát küldeni, továbbá 1 üveg 

Neurotont a 85 L, melyet egy jó ismerősöm- 

nek szeretnék felajánlani idegesség ellen. 

az egész ocszágban 

Ma, junius nyolcadikán az egész or- 

szágban nagyszabásu ünnepségeket ren- 
deznek s ez alkalomból a sportszövetség 
ugy a fővárosban, mint a vidéki váro- 
sokban sportfelvonulásokat bonyolit le. 

A fővárosban az ünnepi hangulatot egy- 
részt a Balkán-kupaküzdelmek adják 
meg, másrészt az összes sportszövetsé- 
gek vezetői, valamint aktiv müködői fel- 
vonulást rendeznek. 

Temesvárott az ünnepségek ve- 
zetését Simboteanu ezredes végzi. 
Az összes temesvári egyesületek féltiz 

órakor gyülekeznek a gyárvárosi tüzol- 
tókaszárnyával szemben lévő téren és 

szereptése 
Jelentettük, hogy a bécsi első osztály 

negyedik helyezettje, mely a bécsi vezető 
csapatokat az utóbbi időben sorra le- 

győzte, ma délután az Electrica-pályán 

hat órai kezdettel a TMTE megerősített 
csapatával mérkőzik. 

A bécsi csapat az elmult vasárnap 

már Nagyváradon is izelitőt nyujtott tu- 
dásából és biztosan győzte le nagyvá- 

1adi ellenfelét. A TMTE csapata három 
nagyváradi játékossal megerősitve 

gátékos-büntetések 
A futballikerület az elmult vasárnap 

kiállitott játékosok közül Schmidt- 
meistert (Unirea) 2 hónapra és 
Sonnheim (Kadima) játékost 1 hó- 
napra függesztette fel mindennemü 

sportmüködéstől. A futballkerület tár- 
gyalás alá vette Marossi játékos 
ügyét, akit egyesülete, a Rapid két évi 

időtartamra felfüggesztett. Ellenőrizhe- 
tetlen hirek szerint a játékost azért bün- 
tették meg, mert más egyesületbe gravi- 
tál. A kiszabott büntetést Marossi a ke- 
rület vezetőségéhez felebbezte meg, mely 

egyelőre a játékost, valamint a Rapid el- 
nökét hallgatta ki. 

Selejtező mérkőzés 
Zsombolyán vasárnap bonyolitják le 

az elmaradt ZsSE-Hertha selejtező 

mérkőzést. Mindkét csapat már hetek 

fiávoly hkivály twónvalépésének évfordulóján 

ünnepségek lesznek 

Áz FC llien ma délutáni temesvári vendég- 

nagyszabásu spoti- 

onnan az egész várcson át diszes felvo- 

nulást rendeznek. Ilyképpen a temesvári 
egyesületek vezetőinek és játékosainak 

dresszben való felvonulása festői képet 

fog mutatni. Délután a király hazatéré- 
sének emlékére a nemzetközi mérkőzés 

alkalmával a játék néhány percig szüne- 
telni fog, amikor a tribün előtt a temes- 
vári sportszövetség egyik vezetője mél- 

tatja az ünnep jelentőségét. Este a terv 

szerint ugyancsak az összes vezetők és 

sportolók fáklyásmenetet fognak alkot- 
ni és a kiinduló pont a józsefvárosi állo- 
más lesz, ahonnan ujra az egész városon 
keresztül fognak felvonulni. 
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élénk écdektődést vált ki 
igyekezni fog lelkesedésével a bécsi tech- 
nikát ellensulyozni és remélhetőleg a ha- 

zai csapat respektábilis eredményt fog 

elérni kitünő ellenfelével szemben. 

A mérkőzés előtt az Ilsa és Elec- 
trica csapatai mérkőznek meg. E 

mérkőzésen az Ilsa szorgalmazni fogja 
a revánsot az elmult vasárnapon az 

Electricától a kupamérkőzéseken elszen- 

vedett vereségért. 

óta készülődik a heves összecsapásra, 
mely hivatva van megjelölni, hogy me- 

lyik csapat jut be az első osztályba. A 

ZsSE egy izben szerepelt már a temes- 
vári kerület első osztályában, ezzel 

szemben a Hertha még nem játszott a 
kerület első osztályában. Mindenesetre 

az érdeklődés különösen Zsombolyán 
óriási és a mérkőzés sima lefolyásának 

biztositására a futballkerület két vezető 
tagja átutazik Zsombolyára. 

Az Unirea Buziáson 

A másodosztályu Unirea, amely az 
elmult vasárnapi kupamérkőzések má- 
sodik helyezettje lett, vasárnapon, ju- 
nius 11-én Buziáson vendégszerepel a 
Phönix ellen. Ismerve a Phönix együttes 
tudását, nem tartjuk kizártnak, hogy a 
temesvári csapat kénytelen lesz az el- 

döntetlen eredményel megelégedni. 

- Elitélt pénzhamisitó banda. A lu- 

gosi csendőrség néhány hónap előtt le- 
tartóztatta Bálint Tódor, Bordan 

Toma, Imbrescu József, Boban 
János, Curan János, Sosdean Já- 
nos és Bálint Erzsébet székesuti lako- 
sokat, akik kitünően sikerült hamis száz- 

leies ércpénzt hoztak forgalomba. Vallo- 
másuk alapján a csendőrségre kerültek 
Deák Ferenc és G a j dos János lugosi 
soffőrök is, akik a pénzgyártáshoz szük- 
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(Bejárat Benufca) 
iváló tisztelettel J. V. Brasov. 

Fióküzlet Józsefváros, Kossuth Lajos-utca 31 
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séges gépeket gyártották és a gazdák- 
nak eladták. A pénzhamisitók felett teg- 
nap itélkezett a temesvári törvényszék, 
amely Bálint Tódort és Bordan Tomát 

tizennégy havi, Deák Ferencet nyolc ha- 
vi, Gajdos Jánost hét havi, Bálint Erzsé- 
betet hat hónapi, mig a többieket egyen- 
kint három-három hónapi fogházra itél- 
te. Az itélet ellen a vádlottak felebbezést 
jelentettek be. 

A sodronykerifések 
pótolhatanok, Ha ilyet készit, sok 
ártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 
nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. negyzék 

és mintákkal szolg: 

Bozsák M. és Han-. 
nykeltegyára femesvár I 

Negy készlet, olcsó árak. Telefon 8-88 

voianu Miklós nyugalmazott 

keresztül boldog házaséletet élt. Savoi 

Férifogá 
Az utolsó idők legsikerült 
filmoperettje, amely technik 
zenéje és szereplői által vilá 

sikert aratott. 

Rendezte: BOLVÁRY GÉZ 

Zenéjét szerezte: ROBERT STO 

Erofilm 

Kedvező időjárás esetén nyár 
mozi! 

- Brutális házigazda. PreiszA 
mehalai, Rosetti-utca 28. szám alat ; 
kó, 45 éves magánzónő feljelentéstt 
a rendőrségen, hogy házigazdája, 
ma Abráhám, szóváltásból kifol 
bottal olyan sulyosan bántalmazta, h 
kórházba volt kénytelen fekücdi 

rendőrség meginditotta az eljár 
háztulajdonos ellen. 

* B. Roth Olga kozmetikus, 1 

város (Szt György-tér sarok, Deutsi! 
Haus), legmodernebb elektromos s " 
nyitó massage kezelése rövid idő a 
kiváló eredményeket mutat fel. Ér 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen 
világositást minden kérdésben. 

fekonn 1 

Mi 
E - -. 

VUeszek minden fajtáij 
szönyegeket, műtárgyakat, ezü 

töket, antik butorokat stsb. 

Tel: 18.09 Fischer-ház Tel.: 18-( 

- Hat perc alatt a világ körül. A1 
angol Reuter-távirati ügynökség, a 

világ minden nagy lapját ellátja hi 

gal, legutóbb kipróbálta hirszolgálai 

gyorsaságát. Feladtak egy néhány: 
táviratot, amely hat perc alatt kerülte 
a földet. A modern sajtó a technika mir 
vivmányát igénybe veszi, igy például Tc 
Világlapja s even repülőgé, 
képtávirón kapja a világ eseményéről 
szült fényképeket. A gyorsaság, a g) 

tempó fontos szerepet játszik ennek a 
képeslapnak az életében. 
- őŐrjöngő asszony rémtette. Lug 

megrázó családi dráma játszódott le. 

főtisztviselő felesége idegroham. 1 

val megtámadta férjét, akivel ha 

Miklós megszokott élutáni álmát alu 
amikor hirtelen borzalmas ütést érzel 
fején. Legnagyobb rémületére fel 
látta a nyugágya mellett állani, 

ütésre emelte a kezében tartott 

ujját lemotszette. Savoianu akkor felug 
és lefogta őrjöngő felésegét, akit ai 
Fyézyintézethe szélitottak 

se



l1i-mozi, amely már annyi 
és magas müvészi értékü 

zott, a mai királynapon ismét 

nzációt nyujt Temesvár kö- 

Sasfiók cimü film kerül 

utásra, mely a reichstadti herceg 

é t tárja fel, a széles történelmi 

s a legmodernebb rendezés 

szineiben. Napoleon fia, a 
ti herceg a Sasfiók, aki a 
mni udvarban él és szerelmük- 

körül a gyönyörü osztrák her- 

De az álmodozó ifjut nem boldo- 

sikerek, minduntalan azok- 

g eseményeknek és győzelmek- 

vizionálnak előtte, amelyeknek 

an atyja volt a hőse. Hiába 

A gyenge szárnyu Sasfiók lent 

a a földön és nem tud azokba a ma- 

mokba emelkedni, amelyekbe vá- 

reichstadti hercegnek tövisko- 

fény, az udvari puha pompa, 

sápadtabb lesz, mindig betegebb, 

egváltója, a romantikus mellbaj 

aditja bánatától és visszaviszi 

oz az égbe. A Sasfiók, a filmalko- 

meke, mai naptól kezdve kerül 

a Tivoli-mozgóban. Ugyan- 

lélután hét órakor a film disz- 

keretében kerül szinre, amelyen 

igok képviselői és a müvészi élet 
gei is jelen lesznek. 

ül 

Csütörtök, junius 8. 
Iló-mozi: Madonnám, hol vagy ? 

tolmozi: Kis betyár. 
mozi: Bakfis hadnagy. 

iEmozi: Sasfiók 
Péntek, junius 9. 

olló-mozi: Kis betyár. 
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3. folytatás. 

püspök várakozott a szertartás 

m heledett a nászmenet. 
a gyalog futárok, utánuk az ud- 

pródok, majd a kamarások, titkos 

i a rendlánccal. 

ászár mögött közvetlenül haladt 
Zsófia, aki kézen fogva vezette a 
zonyt. Erzsébet mellett a bal ol- 

anyja, Ludovika hercegnő, haladt. 

uk jöttek hatalmas tömegben az 

többi hölgyei, 

vezetett. 
zenhatéves menyasszony szépsége. 
aés szerencséje hármas fényében 

; Menyasszonyi ruhája nehéz 
yemanyagból volt, dusan diszit- 

és ezüst himzéssel. Leomló fa- 

amely brüsszeli csipkéből volt. 

ntdiadém fogta össze. 
őn azután az ifju pár ott térdelt az 
tt és a hercegprimás megtette a 

t az igen, eldördültek a gyalog- 
iment fegyverei, mely a templom 

doni világgazdasági konferencia elé ter- 

lése. 

zációját és azt, hogy az adós államok 

en a sekrestyében már hetven bi- 

akiket a főudvar- 

idókhoz intézett kérdést és el- 

A keleteurópai agrárállamok buka- 

resti konferenciája véget ért. A konfe- 
rencia határozati javaslatot fogadott el 

és megbizta Madgearu Virgil pénz- 
ügyminisztert, a konferencia elnökét, 
hogy ezt a határozati javaslatot a lon- 

jessze. Egyben választottak egy Vitabi- 
zottságot is, amely a londoni konferen- 
cián a határozati javaslat érdekében fel- 
szólal és azt szükség esetén megvédel- 
mezi. A határozati javaslat első pontja a 
háborus adósságok eltörlésének követe- 

Ezzel kapcsolatosan követelik a 

nemzetközi adósságok rendezését az 
egyes államok fizetőképessége arányá- 

ban. Követelik továbbá a valuták stabili- 

áruval, vagy más szolgáltatással is telje- 

sithessenek fizetéseket. Szükségesnek 

mondották ki a kereskedelmet gátló in- 

Román-magyar kereskedelmi tárgyalá- 

sok. Bukarestből jelentik, hogy a román- 

magyar kereskedelmi tárgyalások folynak. 

Ezzel kapcsolatosan ujból megindultak a 

clearing-egyezményre vonatkozó megbeszé- 

lések is. Román részről Popes cu Cezár 

államtitkár, magyar részről pedig Mayer 

Károly államtitkár vezetik a tárgyalásokat. 

A tárgyalások kedvező mederben folynak 

és remény van rá, hogy a végleges meg- 

egyezés még ezen a héten megtörténik. 

Kontingentálási diktátor. Bukaresti je- 

lentés szerint a kormány azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy a Kkontingentálási bizott- 

ságot feloszlatja. A behozatali áruk kontin- 

gentálása azonban nem szünik meg és ezt a 

munkát egy kinevezendő kontingentálási 

biztos fogja végezni, akinek diszkrecionális 

joza lesz 

Ugyanabban a illanatban már jött : 
a válasz. Minden oldalról az erőditmé 
nyek felől eldördültek az ágyuk, messzi 
vidékekre elhangzóan hirdetve érctor- 

kaikból, hogy Ausztria uj császárnőt, 
Magyarország pedig uj királynőt kapott. 

Erzsébet ott állott a soha meg nem élt 

vompa közepén és mosolygott. 

Szegény gyermekkirálynő nem is ál- 

modta, hogy milyen hamar le fognak 
hervadni az öröm rózsái arcáról. 

Nem is álmodta a násznap csalóka fé- 
nyében, hogy ezek a ceremóniák, ame- 

lyek majd később mind hidegebb és szi- 

gorubb fényben csillannak, egy szép na- 

pon keservessé és türhetetlenné teszik 

meghitt, közvetlenséghez, őszinteséghez 

és igaz melengető szeretethez szokott 

napjait. 
Hiszen egyenesen relképzelhetetlen volt 

az ellentét, ami a schönbrunni udvar 

gőgös szertartásossága és a starhem- 
bergi tó környékén folytatott boldog és 
szépséges szabadsága között mutat- 

kozott. 
A kedves családias tüzhely után az 

örökös rideg és kiagyalt reprezentációk. 
a szinte bohém kedélyes bajor ariszto- 
krata élet után a spanyol etikett vaspán- 

célja. 

Otthon esak édesanyja jöságos meleg 

tekintete őrködött Erzsébet fölött, itt 

gonosz anyósa, Zsófia, vizsgáló szemei 

lesték rosszindulatuan minden mozdula- 

tát. És a zsarnoki asszonnyal versengett 

rségen foglalt állást. 

tárca betöltésére vonatkozólag. 

tézkedések megszüntetését és a mező- 

gazdasági termékek árának szabályozá- 

sát. Allást foglaltak az ipari államok 

protekciónizmusa ellen és szükségesnek 

mondották ki,hogy a londoni világgazda- 

sági konferencián az agrárállamok és 

ipari államok egymást kölcsönösen tá- 

mogassák. 

A konferencia résztvevőinek tisztele- 

tére adott lakomán, Titulescukül- 

ügyminiszter a határozati javaslatot bá- 

tornak jellemezte és annak a meggyőző- 

désének adott kifejezést, hogy az abban 

megnyilvánuló akarat megtermi a maga 

gyümölcseit. Különösen fontosnak tar- 

totta azt, hogy Magyarország félretéve 

a politikai ellentéteket, csatlakozott a 

közös agrárfronthoz és ezzel is tanujelét 

adta annak, hogy felismeri a gazdasági 

érdekek együttes védelmének jelentő 

ségét. 

Az évi forgalom dönti el, hogy ki a kis- 

iparos. Az eddigi joggyakorlat szerint min- 

denki, aki 12 százalékos jövedelmi adót fize- 

tett, az a kisiparos kategóriájába tartozott, 

mig a 16 százalékos jövedelmi adót fizetők 

a nagyiparos kategóriájába estek. A temes- 

vári tábla tegnap elvi jelentőségü döntést 

hozott, amely kimondja, hogy a kisiparosok 

elbirálásánál az évi forgalom nagysága a 

mérvadó. Igy, aki 150.000 leinél kisebb 

összeget vesz be évenként, az kisiparosnak 

tekintendő, tehát 12 százalékos adót fizet, 

mig a 150.000 leinél nagyobb bevétellel bi- 

rók nagyiparosoknak tekintendők és 16 

százalékos adózásban részesülnek. 

Az ipari és kereskedelemügyi tárca veze- 

tése. Lugojeanu ipari és kereskedelem- 

ügyi miniszternek római követté történt 

Einevezésével megndnit a vetélkedés a 

hogy hizelkedjenek neki, hogy kiérde- 
meljék az uralomra törekvő főhercegnő 

kegyét. 

Még alig élte a habsburgi udvarban 
Erzsébet első napjait, máris megtelt a 
szive keserüséggel. Ezer csunya tekintet, 

ezer furcsa szemvillanás, ezer összerán- 
colt szemöldök nézte és itélte némán, 

szótlanságban is tudtul adva, hogy 
minduntalan elvéti a tekintélyes fellé- 
pést és a méltóságos magatartástt 

Minduntalan megalázták ezt a szépsé- 
ges ! fiatal asszonyt. Mert, hogy gyönyö- 

rü volt, azt még az ellensége sem von- 

hatta kétségbe. 

Alakja magas volt és bámulatosan 
karcsu. Kezei és lábai kicsik, rendkivül 
szépen formáltak. Elragadóan tudott 
mosolyogni, de ez az édes mosoly már 
mind ritkább vendég volt arcán. Szemei 
sötétkékek voltak és mélyfényüek. Dus 
haja derekáig omlott, ha kibontotta. Ha 
fel volt tüzve haja, szokottnál magasab- 
ban kellett hordania fejét, mi igazán ki- 

rályi külsőt adott megjelenésének. 

ÉElettapasztalatok és emberismeret 

nélkül, teljes lényében átitatva az első 

ifjuság meghitt szeretetétől, amely kö- 

rülvette, Erzsébet az életet egyetlen ün- 

nepnek tekintette. Meghitt szeretetre 

vágy hogy minden alattvalója szive 

é széles birodalomban feléje dobogjon. 

Ugy az udvarnak, mint az ország né- 

pének jóságos geniusza akart lenni. De 

Közgazdaság 
A háborus adósságok eltörlését követelte 

elsősorban a bukaresti agrárkonferencia 

éppen azokkal, akikkel mindennapi foly- 
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A versen- 

gésnek ugy vetettek véget, hogy a minisz- 

térium vezetését Va ida Sándor miniszter- 

elnök vette át. Még nem történt azonban 

döntés az iparügyi alminiszter személyének 

kinevezése ügyében. Erre vonatkozólag két 

kombináció van. Az egyik szerint Gafen- 

cu volt külügyi alminisztert neveznék ki 

alminiszternek, a másik verzió szerint pe- 

dig Popescu Cézár államtitkár kerülne 

ebbe az állásba. Kérdés azonban, hogy 

Popescu Cézár a politikai jellegü megbiza- 

tást vállalja-e. 

Magyar gyümölcs és főzelék megy Né- 

metországba. Magyarország és Németor- 

szág megállapodást kötöttek öt millió 

pengő értékü gyümölcs és főzelék szállitá- 

sára, amelyet Magyarország szállit Német- 

országnak, amelytől viszont ipari cikkeket 

kap. További harminc millió pengős szálli- 

tás ügyében most folynak a tárgyalások. 

Resica nagyobb kölcsönt keres. Néhány 

hónappal előbb megirtuk, hogy a Resica- 

müvek vezetősége tárgyalásokat folytat a 

Rotschild-csoporttal nagyobb kölcsön 

felvétele érdekében. Ezzel kapcsolatosan 

most a párisi Rotschild báró, valamint 

Hatvany-Deutsch Lajos báró Resi- 

cán jártak, megtekintették a gyártelepeket 

és tárgyalásokat folytattak a Resica-müvek 

vezetőségével. A két előkelő pénzember 

másnap visszautazott és most már a leg- 

közelebbi időben eldől, hogy a Resica-mü- 

veknek a kölcsönt megadják-e. 

A temesvári gabonapiac irányzata tegnap 

tartózkodó volt. Buzaüzletben a kedvezőt- 

len időjárás következtében szilárdulás ál- 

lott be, az árak valamivel ismét emelked- 

tek, A tengeri változatlanul lanyha volt. 

Árak a következők voltak: óbuza 77/78 

kg-os 655 lei, ujbuza minőség szerint 70 

kg-os 600 lei, 72 kg-os 625 lei, zab 185 lel, 

árpa 250 lei, rozs 420 lei, tengeri 155- 

157.50 lei, köles 140 lei, muharmag 130 lei, 

burgonyában nincsen üzlet, lóheremagot, 

lucernát és napraforgómagot nem jegyez- 

nek, tökmag 475 lei, bánsági repce 490 lei, 

káposzta 495 lei, nullásliszt zsákkal 1040 

lei, négyes kenyérliszt zsákkal 940 lei, 

30/70-es kismalmi liszt zsákkal 945 lei, 

korpa zsák nélkül 100 lei, lábliszt zsák nél- 
kül 140 lei száz kilónként a bánsági feladó- 

állemásról (PórA. e a ) 

vari erisztokráciával nem tudta magát 
megértetni. Európa eme leggőgösebb fő- 

nemessége ezt a bajor királyi család ol- 
dalágából származó hercegnőt nem tar- 
totta elég előkelőnek arra, hogy a dupla 
császári és királynői koronát viselje. 
ő mindenütt az udvarban csak gőgös, 

elzárkózott szivekre talált és kétségbe- 
esve kellett hovatovább tapasztalnia, 

hogy ahol csak mód volt rá, mindenütt 
megalázták és megbántották. 

Szerencsétlenség volt számára, hogy 
már oly korán ilyen kényes helyre álli- 

tották, hol elsősorban is rendkivüli em- 

berismeretre, raffinált taktikákra és po- 

Htikai furfangkészségre volt szükség. ö 
pedig nyiltszivü naiv lélek volt, egy sze- 
gény kis madárfiók, aki kiesett fészké- 
ből, mielőtt megtanulhatta volna a re- 

pülést. 

Erzsébet lassanként valósággal me 
gyülölte az udvari élet cikornyáit. Nem 
volt hajlandó naponta vadonatuj cipőt 
váltani, ahogy azt a spanyol etikett elő- 

irta, hanem két-három hónapig is eljárt 
egy pár cipőben. A hosszu, előirt ma. 
keztyüket sem hordta az udvarhölgy 
társaságában, hanem fedetlen karr 
volt, ami éktelenül felháboritotta az u 
vari társaságot. 

(Folyt. köv.) 
f Ee 

Ne hanyagolja el a szemelt 

Szemüvegek 

optikai 
Temesvár I, Kossuthtér 1 Tel. 601 

e esunya leselkedésben az egész udvar, tonos kapcsolatban volt, az osztrák ud- 
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Csütörtök, junius 8. Bukarest. 

CGramofonzene. 2.15: Gramofonzene. 6: Ze- 

nekari hangverseny. 8.20: Gramofonzene. 

9: Szimfónikus hangverseny. 10.15: Hang- 

verseny. Eudapest. 7.45: Torna, utána gra- 

mofonzene. 10.45: Hirek. 11: Magyar váro- 

sok. 2. A fényképfelvétel tizparancsolata. 
Felolvasások, közben gramofonzene. 1.5: 

A házikvintett hangversenye. 1.30: Hirek. 

2.30: Gramofonzene. 3.45: Hirek. 5: Félóra 
a lányszobában. Ujjné Mikola Ilona elő- 

adása. 5.45: Hirek. 6: Gazdasági előadás. 

6.30: Néprajzi közvetités Uszodról. 7.50: 

Herz Lili zongorahangversenye. 8.30: Már- 

kus Miksa előadása. 8.50: Magyar dalok. 

Előadja Szedő Miklós és Bura Károly ci- 
gányzenekar. 9.45: A Niobe cimü szinmü 
előadása a studióból. 11.30: Hirek, majd 

zenekari hangverseny. 12.15: Budapest für- 

dővárosról. József Ferenc kir. herceg fran- 

cianyelvü előadása. Bécs. 4.55: Operettrész- 

letek. 6.25: Hangverseny. 8.40: Dalest. 

9.35: Tarka-est. 11.30: Tánczene. Belgrád. 

12: Gramofonzene. 1.5: A rádiózenekar 

hangversenye. 5: Gramofonzene. 8: A rá- 

diózenekar hangversenye. 9: Gramofonzene. 

11.30: Cigányzenekari hangverseny. Berlin. 

fpcóhicdetések 

12.50: 

flázasság 

Erdélyi gróf 
házasodni óhajt. Olyan urihölgyet keres 

feleségül, aki hozományát rentábilis 
nagyvállalkozáshoz adná. Sajátkezüleg 
irt levelet (kettös boritékban!) fotográ- 
fiával együtt Feley Bertalan, Sumuleu, 

via Miercurea Ciuc cimére kér. Abszolut 
diszkréció. (2713) 

lkalmazás 

9.10: Táncegyveleg. 11: Tánczene. Breslau. 

9: Könnyü zene. Brün. 6.10: Gramofonzene. 

6.45: Gramofonzene. Frankfurt. 9: Tánc- 
egyveleg. 10.15: A rádiózenekar hangver- 

senye. Hamburg. 10: Romantikus zene. 

11.15: Énekkari hangverseny. 11.55: Tánc- 

zene. Kassa. 8.10: Hangverseny: 8.40: Fu- 

vószene. Langenberg. 9.20: Táncegyveleg. 

11.30: Tánczene. Ljubljana. 7: A rádióze- 

nekar hangversenye. 9: Operaelőadás. 

10.30: Könnyü zene. Lipcse. 9: Vidám-est. 

11.15: Énekkari hangverseny. Milánó. 6: 

Vegyes zene. 8.40: Gramofonzene. 9: Gra- 

mofonzene. 9.30: Operaelőadás. Morva- 

Ostrava. 8.10: Harmonikahangverseny. 9.5: 

Hangverseny. 10: A rádiózenekar hangver- 

senye. München. 9: Zenekari hangverseny. 

10.30: Hangverseny. Pozsony. 8.10: Bohó- 

zatelőadás. 8.10: Francia és olasz dalok. 

Frága. 8.10: Dalok. 8.45: Mandolinnégyes. 

9.5: Szimfónikus hangverseny. 11.15: Sza- 

lonzenekari hangverseny. Róma. 9.15: Gra- 

mofonzene. 9.45: Gramofozene. 10.45: He- 

gedühangverseny. Strassburg. 7.30: Jazz- 

zene. 8.45: Könnyü gramofonzene. 9.30: 

Gramofonzene. 9.45: Zenekari hangverseny. 

Stockholm. 6.45: Gramofonzene. 9: Ének- 

kari hangverseny. 11: Egyházi hangver- 

seny. Stuttgart. 9: Balalajka zene. 11.30: 
Énekkari hangverseny. Varsó. 7: Énekkari 
hangverseny. 7.30: Gramofonzene. 7.35: 

fidászvétel 

Eladó ház 

2 szép 3 szobás, fürdőszobás lakással. 
Érdeklődni: Ujváry, Elite-kávéház. 

(2809) 

Elevator 
alig használt, olyan mint az uj 6-8 HP 
cséplőgéphez kiválóan alkalmas, azon- 
nali szállitásra eladó. „Vulcan" Gépmü- 
hely, Timisoara, IV., Str. Pop de Basesti 

15. (727) 

Téglagyár 

Temesvár közvetlen közelében, elsőrendü 

helyen fekvő, teljes felszereléssel, vagy 

pedig a gépek külön is, eladandók. Cim a 

Könnyü zene. 10.10: Dalest. 11.25: Tánc- 
zene. Zágráb. 9.30: Operaelőadás, utána 
tánczene. 

Péntek, junius 9. Bukarest. 1: Gramofon- 

zene. 2: Gramofonzene. 6: A rádiózenekar 
hangversenye. 8.20: Gramofonzene. 9: 

Operaelőadás. Budapest. 7.45: Torna, utána 

gramofonzene. 10.45: Hirek. 11: Szőnyeg- 

megóvás. Felolvasás, közben gramofonzene. 

1.5: Banda Marci cigányzenekari hangyver- 

senye, 2.30: Testnevelési tanfolyam. 3.45: 

Hirek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: Viz- 

váry Mariska előadása. 5.45: Hirek. 6: Ze- 

nekari hangverseny. 7.30: Munkásfélóra. 8: 

Énekkari hangverseny. 8.45: A hagyomá- 

nyok igazi értelme. Márkus László előadá- 

sa. 915: A rádió külügyi negyedórája. 

9.30: ramofonzene. 10.30: Hirek. 10.45: 

Fuvóskvintett. 12: Petris Pali cigányzene- 

kari hangversenye. Bécs. 5: Müvészleme- 

zek. 6.20: Hangverseny. 8.10: Zenekari 

hangverseny. 9.20: Szinmüelőadás. 11.15: 

Gramofonzene. Belgrád. 12: A rádiózene- 

kar hangversenye. 1.35: Gramofonzene, 

5.30: Gramofonzene. 8: Népdalok. 9: Gra- 

mofonzene. 9.30: Hegedühangverseny. 

10.45: A rádiózenekar hangversenye. 11.30: 

Cigányzenekari hangverseny. Berlin. 9.10: 

Vadászkürtegyüttes. 10.20: Hangverseny. 

z 

Szépen butorozott 
világos, tiszta utcai szoba, I. vagy II. 
emeleten, fürdőszobahasználattal, Jó- 
zsef- vagy Belvárosban két fiatal hiva- 
talnoknő részére kerestetik. Pontos ci- 
meket ár megjelöléssel „Pontos fizetők" 

jelige alatt a kiadóba kéretnek. (2714) 

2 szobás lakás 
kiadó julius 1-re. Józsefváros, Bonnáz- 
utca 10, a templom mellett. (2799) 

58-A szobás 

lakás augusztus 1-re kiadó. Református- 
ház, Hunyadi-ut. (2794) 

üzlethelyiség 
julius 1-re és egy modern 4 szobás ujon- 
nan festett lakás kiadó. Papneveldei bér- 
palotában Belváros, Lonovics-utca és 

kiadóhivatalban. (700) Szentgyörgy-tér sarok. (2787) 

Esztergályost Jólmenő sütőde ; Családi ház ; 
fiatal ügyes embert, nemkülönben né- ujonnan épült, 3 szoba, mellékhelyisé- 
hány tanoncot gépgyárunkban azonna! 
felveszünk. Friedrich Testvérek R.-T., 

Timisoara IV. (728) 

Keresek 

uj családi villa részére a központban, 

gyermektelen és teljesen megbizható há- 
zaspárt házmesternek. Az asszony, ha 

ügyes polgári szakácsnő, fizetés ellené- 
ben a konyhában segédkeznék. Cim a ki. 

adóban. (2721) 

Jó megjelenésü 
biztos fellépéssel rendelkező hölgyek és 
urak kerestetnek akviziciós munkára. 

Napi 200-300 leit könnyüszerrel keres- 
hetnek. Cim a kiadóhivatalban. (2154) 

l fúllást ketes 
Rendes asszony 

perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 
koszt hordást, vagy bármely állást ke- 
res. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Modern 

hálók és ebédlők 
legolcsóbban 

SIEBOLD-nál 
rTemesvár-Gyárváros, 

bérbeadó. Ugyanabban a házban hentes 
és mészárszék teljes berendezéssel eladó. 
IV., Eötvös-u. 38. Érd. a háztulajdonos- 

nál. (2715) 

Földvevők! 

Temesvári müuton prima birtok 10 szo. 
bás kastéllyal, 135 hold vetéssel, 11 ló, 

6 tehén, 15 sertéssel, traktor, teljes 

gazd. felszereléssel 1,800.000 lei. Köves 
uton 82 holdas uri birtok, 60 hold szán- 
tóval, 18 fajszőlővel és gyümölcsössel, 4 
hold belsőséggel 500.000 leiért. Temes- 
ben 61 holdas uri birtok, 8 szobás kas- 

téllyal, vetéssel, 1 hold fajszőlővel 
600.000 lei. Kardos-trafik, II., Kossuth- 

tér. 1 (2723) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

fakás 
.... 

3 szobából 
és mellékhelyiségekből álló nyugodt la 
kás fürdőszoba és vizvezetékkel augusz- 

tus 1-re olcsón kiadó. IV., Begabalsor 
Távirda-u. 19 :-: Telefon 696 42/b. (2797 

gekkel, fürdőszobával kiadó. TMTE mel- 

lett, Str. Sibiu 8. (2790) 

2 szobás 

lakás kiadó. IV., Rózsa-u. 2. 

Szép 3 szobás 
modern lakás junius vagy augusztus 1-re 
uj házban kiadó. III., Mühle Vilmos-utca 

„Mária-lak". (2722) 

(2724) 

2 szobás 

lakás fürdőszobával, 1 szobás és pince- 
lakás, Holló- és Hattyu-utca emeletes 
sarokházban, azonnalra kiadó. (2726) 

Cserépkalyha 
szükségletét ha 
előnyösen akarja 
beszerezni, akkor 
bizalommal fordul- 
jon a garanciaké- 

pes kipróbált cég- 
hez 

Tüll 
HI, 

eserépkályhagyártó 
Gyárváros Rékási ut 26. A házam 
7-es vilamos megálló! (Mivel en,elott 
feloszlattam, eladásaimat kizárólag ezen 

ől eszközlöm. 

a legelőnyö- 
cimről 

Átalakitásokat és lavitasokat 
sebben eszközl 

11.30: Könnyü zene. 12.10: A Németország- 

bályok 11. szakasza értelmében 8 

Hollandia Davis Cup-mérkőzés 
közvetitése. Breslau. 8: Szórakoz 

9.30: Zenekari hangverseny. Bri 

Gramofonzene. 8.30: Operaelőadás. 

furt. 11.45: Hangverseny. Hamburg! 
Strauss Richard-hangverseny. 1 

nyü zene. Kassa. 6.55: Magya ór 

Gramofonzene. Langenberg. 9.21 

játék. 10.40: Norvég zene. 11 

és tánczene. Ljubljana. 7.30: Könny 

9: A rádiózenekar hangverseny 

Hangszerszőlók. 11: Jazz-zene. 

10.25: Szimfónikus hangversen 

Könnyü- és tánczene. Milánó. 6: E 

zene. 8: Dalok. 8.40: Gramofo 

Gramofonzene. 9.45: Ariosto-han, 

Morva-Ostrava. 7.10: Gramofonze 

Énekkari hangverseny. Münci 

Szimfónikus hangverseny. 10.4 

áriaest. Pozsony. 7.25: Orgonahan 

Prága. 8.10: Gramofonzene. 8.30: 

előadás. Róma. 9: Gramofonzene. 

Ariosto-emlékünnep. Strassburg. 7 

razene. 8.15: Gramofonzene. 9.30: 

zenekar hangversenye. Stockhol 

Gramofonzene. 9: Zongorahangve 

Szórakoztató zene. Varsó. 9: Szim 

hangverseny. 11.15: Tánczene. 

9.30: Hangverseny. 11.80: Tánczene 

eee 

ülöniéle 
Jól bevezetett 

3 kemencés pékmühely 
Jancsó-féle pékség) a Gyárvárosb 
lethelyiséggel és lakással együtt ni 
lelépés nélkül bérbeadandó. Ös 
cher, IV., Bul. Berthelot No. 15. 

A timisoarai ipartestület a te 
alapszabályok 11. paragraiusa 
mében 1933. évi junius hó 18., 
nap délelőtt 11 órakor az „Ipal 
székházának" nagytermében 

évi rendes közgyülésé 
tartja, melyre Timisoara város k 
téshez kötött iparosai tisztelettel 
hivatnak. 
Amennyiben ezen közgyülés h 

zatképes nem volna, ugy a közg 
1933. évi junius hó 25., délelő 
órakor ugyancsak az Iparosok 
házának nagytermébensa megjeli, 
számára való tekintet nélkül 
meg és lesz határozatképes az : 
tárgysorozatra vonatkozólag. 

Tárgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó és a köz 
jegyzőkönyv hitelesitésére két 
küldése. 

2. Az előljáróság évi jelentése. 
3. Az 1932. évi számadás előtel 

tése és a számvevők jelentése kaj 
a felmentvény megadása. 

4. Az ipartestület elnökének, 2 
lároi rendes tagnak, 10 előltáró 

5. Inditványok, melyek az 

pal a közgyülés megtartása elő 
előljároság elnökének irásban 
adandók. 

Timisoara, 1938. évi umius 

Olariu Petru 
elnök 

Feldős szerkesztő: vöcirerion ENDREDEE 

- 


